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КОНКУРС ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ 

«ПРЕКРАСНАЯ КАЛИПСО»
Конкурс проходит в рамках проекта «Эрьзя. Калипсо. Новая классика» и мега-проекта «Эрьзя и весь мир».

Международный фонд искусств им. С.Д. Эрьзи занимается активной научной и просветительской деятельностью по всему миру. 
В коллекции Фонда порядка 20 эксклюзивных копий скульптур Степана Эрьзи. Основная масса копий выполнена из гипса и тонирована под материал оригинала (дерево, мрамор, бронза и другие материалы).

Фонд занимается исследовательской и реставрационной деятельностью. Сотрудники фонда по всему миру находят работы скульптора и наш искусствовед Елена Бутрова, специализирующийся на творчестве С.Д. Эрьзи, проводит экспертизу для подтверждения подлинности. После чего скульптор-реставратор Александр Толокин проводит тщательную чистку скульптуры, реставрацию и консервацию скульптуры, по уникальной, разработанной им технологии. 

Оригинальные скульптуры Эрьзи находятся в основном в государственных и частных музеях мира, а так же в частных коллекциях. Обладатели скульптур после реставрационных работ получают произведения искусства в идеальном состоянии, а у Фонда появляется возможность сделать эксклюзивный слепок, по которому впоследствии и отливаются копии.

 «Калипсо» это одна из скульптур, выполненных из италийского  мрамора (греческое мраморное месторождение) в 1917 году. Моделью для  прекрасной «Калипсо» послужила ученица и муза скульптора Елена Мроз.
Оригинал скульптуры находится в Мордовском республиканском музее изобразительных искусств им. С.Д. Эрьзи.
Данным проектом Фонд хочет не только познакомить аудиторию с творчеством Степана Эрьзи, но и вывести скульптуру «Калипсо» в ранг «Классической скульптуры». Что позволит ей составить конкуренцию другим классическим женским скульптурам, таким как Венере Милосской, Нике Самофракийской, Афродитой, Афиной и пр. 
Итак…

Художникам и творческим личностям предлагается изобразить на своих полотнах и других носителях скульптуру «Калипсо».

Именно она должна стать одним из главных действующих лиц в произведениях!!! Это важно!!! 
Работы без изображения скульптуры «Калипсо» не допускаются к Конкурсу!!!
Можно изображать скульптора, Елену Мроз (его модель, ученицу, музу, возлюбленную), сцены из жизни, события того времени, натюрморты, делать коллажи, создавать малые или большие скульптурные формы, текстильные панно, сделать серию фотографий (или одно фото, но какое!!!), снимать мини-фильмы или даже мультфильмы. Но везде-везде должна присутствовать данная скульптура!!! Ибо именно ей в этом Конкурсе мы «поём» песню и возвышаем до уровня классической скульптуры.
Не забываем, что Калипсо это не просто выдумка или задумка мастера – это, прежде всего древнегреческая нимфа. Данную тему так же можно отразить в будущих работах…
Кали́псо или Калипсо́ (допустимы оба варианта ударениядр.-греч.;  Καλυψώ — «та, что скрывает»; лат. Calypso) — в древнегреческой мифологии прелестная нимфа острова Огигия на Крайнем западе, куда попал спасшийся Одиссей на обломке корабля, и с которой он провёл там семь лет.
Калипсо - дочь Атланта и (по Гигину) океаниды Плейоны. По иной версии, дочь Гелиоса и океаниды Персеиды, или же дочь Океана.

На Огигии Калипсо жила среди прекрасной природы, в гроте, увитом виноградными лозами. Она — умелая ткачиха. Ежедневно появлялась у станка в прозрачном серебряном одеянии.

Калипсо держала у себя Одиссея 7 лет, скрывая от остального мира. Она тщетно желала соединиться с ним навеки, предлагая ему бессмертие и вечную юность. Одиссей не переставал тосковать по родине и жене. Наконец боги сжалились и послали к ней Гермеса с приказанием отпустить Одиссея. Калипсо против воли вынуждена была его отпустить, предварительно оказав ему помощь в строительстве плота, на котором он и пустился в дальнейшее плавание.

Моделью (прототипом) для создания скульптуры в 1917 году стала Елена Мроз – ученица и возлюбленная Степана Эрьзи. На тот момент её было всего 19 лет.
Их любовная история продлилась 10 лет, но и после эмиграции в Аргентину и по возвращению в Россию их связь не прервалась. Она просто переросла в нечто другое, приняла новую форму - не любовную, но дружескую. И до конца жизни эта связь не прерывалась.

Отдельного внимания заслуживает год создания скульптуры – 1917год, всё меняется, революционное движение, иная философия жизни…
Вот только несколько направлений, которые можно использовать для своих творений.

Ещё больше информации о скульптуре «Калипсо», Елене Мроз и творчестве Степана Эрьзи вы сможете найти на просторах интернета.
Ну что же, дорогие ТВОРЦЫ, ждём ваши работы!
Отправлять работы необходимо по адресу: Международный фонд искусств им. С.Д. Эрьзи. 108851, г. Москва, го Щербинка, ул. 40 лет Октября, д. 15/1.

Все интересующие вопросы вы можете задавать по телефону: 8(495) 500-01-20 или написать их на нашу электронную почту: erzia-fond@inbox.ru
Конкурс стартовал! Ура!

У всех желающих есть время до 10 сентября 2021 года.

