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Культурный центр “Эрьзя-Центр” откроет свои двери 30 ноября 2021 года и станет основной площадкой  Международного фонда искусств им.С.Д.Эрьзи.
В рамках празднования 145-й годовщины со дня рождения выдающегося российского скульптора Степана Дмитриевича Нефедова-Эрьзи, Международный фонд искусств имени С.Д.Эрьзи готовит к открытию культурный центр его имени - “Эрьзя-центр” в Москве, в котором расположится коллекция уникальных слепков и оригиналов мастера. 
Новое арт-пространство займет историческое здание 1934 года по адресу Автозаводская улица, д.1. Разрабатывая проект реконструкции, организаторы ставили одной из приоритетных задач сохранение аутентичного облика постройки стиля позднего конструктивизма. Масштабные реставрационные работы будущего центра велись в течение года. 
В постоянной экспозиции центра расположится коллекция, собранная в течение пятнадцати лет работы экспертами и реставраторами Международного фонда искусств им.С.Д.Эрьзи, в ней представлены уникальные слепки, оригиналы которых находятся в частных российских и зарубежных коллекциях и играют важную роль в вопросе популяризации творчества мастера и сохранении его наследия. 
Также, в экспозиции центра гости смогут познакомиться с уникальными библиографическими материалами, архивными документами и фотографиями, представляющими большой интерес, как для поклонников творчества скульптора, так и для всех неравнодушных к изобразительным видам искусства.
Помимо постоянной экспозиции на территории “Эрьзя-центра” будут проходить временные выставки, лекции, мастер-классы, концерты.
В многообразии культурных проектов, “Эрьзя-центр” займет место площадки, объединяющей поколения и ведущей просветительскую деятельность, знакомя гостей центра не только с творчеством одного из самых удивительных скульпторов ХХ столетия, но и с современными мастерами, особенностями различных видов и жанров искусства.
Ожидается, что центр имени Эрьзи станет точкой культурного притяжения не только Южного административного округа, но и всей Москвы.
В ближайших планах центра - презентация картины известного мордовского живописца Федота Сычкова (1870 - 1958г.) “Трудный переход”, впервые представленной на Всемирной художественной выставке в Риме в 1911 году, и получившей поощрительную премию. К сожалению, местонахождение этого полотна остается неизвестным, однако, автор написал несколько повторов и вариантов картины. В коллекции центра представлен авторский повтор 1945 года.
Первый сезон работы “Эрьзя-Центра” пройдет под знаком празднования 145-летия С.Д.Эрьзи и будет сопровождаться масштабной публичной программой.
Вся актуальная информация об экспонатах и выставках, запланированных в центре, доступна на сайте фонда.
Открытие культурного центра “Эрьзя-Центр” 30 ноября 2021 год
Автозаводская, д.1
Планируется пресс-подход с участием президента Международного фонда искусств им. Эрьзи Журавлева Михаила Константиновича и вице-президента, хранителя коллекции Международного фонда искусств им. Эрьзи Бутровой Елены Владиславовны.
В числе спикеров ожидаются директор МРМИИ им.Эрьзи Нарбекова Людмила Николаевна, директор музея Коненкова Боброва Светлана Леонидовна, директор музея Русской иконы Задорожный Николай Васильевич. 
По вопросам аккредитации и дополнительной информации обращаться pr@revamarina.ru и по телефону: 89057151308
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Справка
Международный фонд искусств имени С.Д.Эрьзи - некоммерческая организация, созданная по инициативе Михаила Журавлева. Основная миссия фонда - поиск, изучение, бережное хранение и популяризация творческого наследия выдающегося русского скульптора Степана Эрьзи.
На счету фонда десятки российских и зарубежных проектов, реставраций, выставок, научных конференций, культурных инициатив, направленных как на пропаганду творчества Степана Эрьзи, так и на поддержание культурных связей России и стран Европы и Латинской Америки, просвещение и побуждение к развитию молодых мастеров.
Михаил Константинович Журавлев - основатель и президент Международного фонда искусств имени С.Д.Эрьзи, Ассоциации культурного международного сотрудничества имени С.Д.Эрьзи, филантроп, бизнесмен, коллекционер, эксперт по творческому наследию С.Д.Эрьзи.
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